

Η «Ενότητα για την Ήπειρο» συνεχίζει το υπονομευτικό της έργο στην ΠΣΕ

Ανακοίνωση του Γραφείου Τύπου της Ηπειρωτικής Συσπείρωσης

Η πλειοψηφία στο Διοικητικό Συμβούλιο (ΔΣ) της Πανηπειρωτικής Συνομοσπονδίας Ελλάδας (ΠΣΕ)- δηλαδή οι 16 από τους 25 συμβούλους που έχουν εκλεγεί με το ψηφοδέλτιο της παράταξης «ΕΝΟΤΗΤΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΗΠΕΙΡΟ»- συνεχίζει το υπονομευτικό της έργο, θεωρώντας τη Συνομοσπονδία «δικό της βιλαέτι». Αδιάψευστο μάρτυρα αποτελούν και τα παρακάτω, δύο, χαρακτηριστικά παραδείγματα, σχετικά με την έκδοση της εφημερίδας της ΠΣΕ.

Πρώτον, στο 29^ο φύλλο της εφημερίδας «Πανηπειρωτική», η πλειοψηφία του ΔΣ της ΠΣΕ, περιόρισε εντελώς αυθαίρετα την ύλη για τη Γενική Συνέλευση της Συνομοσπονδίας της 2.4.2023, μόνο στο Διοικητικό Απολογισμό του προέδρου του ΔΣ Μάκη Κιάμου. Στην επισήμανση των μελών της Ηπειρωτικής Συσπείρωσης (ΗΣ) στη Συντακτική Επιτροπή (ΣΕ) της εφημερίδας, ότι έτσι παραβιάζεται η μέχρι τώρα πρακτική του να παρουσιάζονται τα υλικά των συνελεύσεων της ΠΣΕ στο σύνολό τους (οι εισηγήσεις του προέδρου και των παρατάξεων, συνοπτικό ρεπορτάζ των εργασιών και τα ψηφίσματα), δεν ίδρωσε το αντί κανενός. Ο Έφορος Τύπου Χρήστος Τούμπουρος αντιπαρήλθε την πρόταση της ΗΣ για τη συνολική παρουσίαση των υλικών της συνέλευσης με ψηφοφορία (!) υποσχόμενος συνέχεια στη δημοσίευση των υπόλοιπων υλικών στο φύλλο 30^ο της «Πανηπειρωτικής».

Μετά από αυτό, οι οχτώ σύμβουλοι της ΗΣ στο ΔΣ της ΠΣΕ κάλεσαν με επιστολή τους (στάλθηκε στις 9.4.2023) το ΔΣ της Συνομοσπονδίας να αποσύρει το 29^ο φύλλο, προκειμένου να διορθωθεί. Αντί απάντησης, η πλειοψηφία του ΔΣ της ΠΣΕ, δημοσιοποίησε το αδιόρθωτο φύλλο της εφημερίδας, αναρτώντας το τη Μεγάλη Τρίτη (11.4.2023) στο FACEBOOK της ΠΣΕ.

Δεύτερον, στις 4.5.2023 έγινε συνεδρίαση της ΣΕ για την ύλη του 30^{ου} φύλλου της εφημερίδας «Πανηπειρωτική». Τα μέλη της ΗΣ είχαν ετοιμάσει μια σελίδα με κορμό την εισήγηση του Γενικού Γραμματέα της ΠΣΕ Σωτήρη Κολιούση, καθώς και τις τοποθετήσεις άλλων μελών της παράταξης, στη Γενική Συνέλευση της Συνομοσπονδίας. Ο Έφορος Τύπου απέρριψε την πρόταση, με τη γνωστή τακτική της ...ψηφοφορίας, υποστηρίζοντας ότι θα μπουν οι τοποθετήσεις των επικεφαλής των παρατάξεων και το κλείσιμο του προέδρου, όπως είναι στην απομαγνητοφώνηση της εταιρείας που είχε αναλάβει τη σχετική εργασία. Στην παρατήρηση ότι αυτά δεν είναι τα πρακτικά, δεν ίδρωσε το αντί κανενός απ' την πλειοψηφία.

Αλήθεια, η ομιλία του Γεν. Γραμματέα γράφεται από τον ίδιο, ή από την πλειοψηφία; Από πότε ο Έφορος Τύπου και η πλειοψηφία στη ΣΕ έχουν το δικαίωμα να λογοκρίνουν ομιλίες στελεχών της ΠΣΕ στη Γενική Συνέλευση; Από πότε ο Έφορος Τύπου επιμελείται των πρακτικών της ΓΣ; Και το βασικότερο: Με το κείμενο της ομιλίας του Σ. Κολιούση που δημοσιεύτηκε στο 30^ο φύλλο αλλοιώνεται ή όχι η ομιλία του; Η απάντηση είναι ΝΑΙ. Κι' αυτό γιατί στο πλήρες κείμενο, υπάρχει το κομμάτι (αυτό που κατατέθηκε στα πρακτικά αλλά δεν ακούστηκε και δεν καταγράφηκε στα μαγνητόφωνα επειδή του αφαιρέθηκε ο λόγος από τον Κιάμο) που διατυπώνει τις θέσεις της Ηπειρωτικής Συσπείρωσης σχετικά με το ποια είναι η Πανηπειρωτική που αναφερόμαστε και ποια είναι η ΠΣΕ που θέλουμε. Και τι πείραζε την πλειοψηφία να δημοσιευτεί η πλήρης ομιλία αντί για τις χίλιες δυο παρεμβάσεις και διακοπές;

Επιστολή του Γεν. Γραμματέα της ΠΣΕ στο ΔΣ

Ο Σωτήρης Κολιούσης με επιστολή του (7.5.2023) στο ΔΣ της ΠΣΕ ζήτησε την ορθή διατύπωση του φύλλου 30, που έστειλε ο Έφορος Τύπου επισημαίνοντας, μεταξύ των άλλων:

« Αγαπητέ Έφορε Τύπου,

Σε παρακαλώ πολύ να μην βάλεις στην εφημερίδα τα αποσπάσματα της απομαγνητοφώνησης που σας έστειλα για να βοηθήσετε στην ολοκλήρωση των πρακτικών της Γενικής Συνέλευσης. Υπενθυμίζω ότι στάλθηκαν στα μέλη του ΔΣ διότι από την απομαγνητοφώνηση υπάρχουν κενά, αλλοιώσεις και κυρίως δεν περιλαμβάνονται όσα κατατέθηκαν στο προεδρείο της Γενικής Συνέλευσης, που όπως γνωρίζεις από το άρθρο 9 παρ. 4 του καταστατικού “Στις Γενικές Συνελεύσεις τηρούνται πρακτικά, τα οποία υπογράφονται από τον Πρόεδρο και τον Γεν. Γραμματέα του Δ. Σ.”... Επίσης έχω διαμορφώσει και τα ψηφίσματα που αποτελούν αναπόσπαστο σώμα της Γενικής Συνέλευσης και απόφασή της. Πάντως, εντύπωση μου προξενεί ότι για την τοποθέτηση μου δεν έβαλες το γραπτό, πλήρες κείμενο που εκείνη τη στιγμή της ομιλίας μου κατέθεσα στα πρακτικά και αντίγραφο έχεις από ημερών. Μάλλον ξεχάστηκες. Σε παρακαλώ λοιπόν κάνε δυο μέρες υπομονή για να δώσουμε στους συμπατριώτες σωστά τα κείμενα της ΠΣΕ».

Η συνέχεια ήρθε και πάλι με την ανάρτηση του αδιόρθωτου 30^{ου} φύλλου της «Πανηπειρωτικής» στο FaceBook της ΠΣΕ στις 10.5.2023.

Ο Σωτήρης Κολιούσης ζήτησε τηλεφωνικά από το Μάκη Κιάμο να αποσύρει την εφημερίδα σε συνεννόηση με τον Έφορο Τύπου. Ο πρόεδρος του ΔΣ της ΠΣΕ αντέτεινε ότι η εφημερίδα τυπώθηκε ήδη και ότι τα σωστά πρακτικά θα δημοσιευτούν στο επόμενο φύλλο!! ΩΡΑΙΟ ΣΗΡΙΑΛ!

Αυτή η εσκεμμένη διολίσθηση των «σωστών πρακτικών» από «φύλλο σε φύλλο» έχει τη συγκατάθεση της πλειοψηφίας του ΔΣ και δεν οφείλεται στις ...ανορθογραφίες του Εφόρου Τύπου. Αποτελεί προσπάθεια φίμωσης της κριτικής, όπως αυτή άλλωστε εκφράστηκε και στη Γενική Συνέλευση της ΠΣΕ, για την πορεία του ΔΣ της ΠΣΕ η οποία στον ένα χρόνο, χαρακτηρίζεται από ανυπαρξία δράσης, λειτουργεί μακριά από τα πρωτοβάθμια και δευτεροβάθμια σωματεία και εν πολλοίς σε αντίθεση με αυτά και υπονομεύει κάθε θετική δράση.

Και στο κάτω- κάτω η «Πανηπειρωτική» είναι εφημερίδα της ΠΣΕ και των φορέων της ηπειρωτικής αποδημίας. Και για αυτή την εφημερίδα ισχύουν οι βασικοί κανόνες δημοσιογραφίας και της δεοντολογίας, καθώς και η κλασική αρχιτεκτονική για όλα τα έντυπα. Δεν μπορεί να ισχύει η «ενός ανδρός αρχή». Ενημέρωση στη βάση της πλειοψηφίας- μειοψηφίας δεν υπάρχει...